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Οδηγίες προς τους Εξεταστές Πρακτικού Μέρους  

 
 
 

Για την εξέταση του Πρακτικού μέρους των Εξετάσεων Πιστοποίησης Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης 

αποφοίτων Ι.Ε.Κ. και Σ.Ε.Κ. οι Εξεταστές εξετάζουν τους υποψήφιους σε θέματα που επιλέγουν από τον 

κατάλογο στοχοθεσίας πρακτικών ικανοτήτων και δεξιοτήτων τα οποία καταθέτουν πριν από την έναρξη της 

εξέτασης στο Συντονιστή Εξέτασης Πρακτικού Μέρους (στοχοθεσία εξεταστέας ύλης Πρακτικού μέρους), που 

περιλαμβάνονται στα εκάστοτε ισχύοντα Θέματα Εξετάσεων Πιστοποίησης Αρχικής Επαγγελματικής 

Κατάρτισης της εξεταζόμενης ειδικότητας.  

{www.eoppep.gr  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΙΕΚ  Θέματα Εξετάσεων Πιστοποίησης Αρχικής 

Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κατάλογος Ερωτήσεων)}. 

Σύνδεσμος: https://www.eoppep.gr/index.php/el/certification-exams/trapeza_thematwn  

 

1. Χρονική διάρκεια και διαδικασία εξέτασης Πρακτικού Μέρους  
 
Η εξέταση στο Πρακτικό Μέρος, συνιστάται: 
 
α) Να περιορίζεται στις δύο (2) ώρες, με εξαίρεση τις ειδικότητες για τις οποίες απαιτείται χρόνος εξέτασης 
μεγαλύτερος των δύο (2) ωρών, ο οποίος, σε καμία περίπτωση, δεν θα πρέπει να ξεπερνά τις πέντε (5) ώρες. 
(Σχετικά, επισυνάπτεται ο Πίνακας με τη χρονική διάρκεια Εξέτασης Πρακτικού Μέρους ανά ειδικότητα.)  
 
β) Να διενεργείται προφορικά, με περιγραφή εκτέλεσης έργου, ή αλληλουχίας ενεργειών ή εφαρμογής 
πρωτοκόλλων δράσης. Συνεπώς, οι υποψήφιοι δεν απαιτείται να φέρουν στο Εξεταστικό Κέντρο κανενός 
είδους εξοπλισμό ή ιματισμό ή ειδικά εργαλεία και όργανα, για την εξέτασή τους στο Πρακτικό Μέρος.  
 
 

2. Η προσέλευση των υποψηφίων για εξέταση γίνεται βάσει ενός αριθμού, μοναδικού για κάθε 

υποψήφιο, που τον ορίζει ο Συντονιστής Εξέτασης Πρακτικού Μέρους του Εξεταστικού Κέντρου κατά 

την ημέρα της εξέτασης. Οι υποψήφιοι εξετάζονται σε ομάδες των οκτώ (8) ατόμων. Σε εξαιρετική 

περίπτωση που λόγω μικρής συμμετοχής υποψηφίων δεν συγκεντρώνεται ο αριθμός τουλάχιστον 

δύο (2) υποψηφίων κατά την εξέταση, παρίσταται και ο Συντονιστής ή ο Υπεύθυνος Εξεταστικού 

Κέντρου Πρακτικού Μέρους.  

 

3. Σε καμία περίπτωση δεν γίνονται γνωστά στους εξεταστές τα ατομικά στοιχεία (ονοματεπώνυμο, 

Ι.Ε.Κ. αποφοίτησης κ.λ.π.) των εξεταζομένων από τον Υπεύθυνο του Εξεταστικού Κέντρου Πρακτικού 

Μέρους ή από το Συντονιστή Εξέτασης Πρακτικού Μέρους. Οι εξεταστές δεν επιτρέπεται να 

απευθύνουν ερωτήσεις προς τους εξεταζόμενους σχετικά με τα ατομικά τους στοιχεία.  

 

4. Η εξέταση των υποψηφίων γίνεται σε κατάλληλους χώρους που έχουν επιλεγεί από τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 

και καλύπτουν τις απαιτήσεις των εξετάσεων. Για όσες ειδικότητες η εξέταση του Πρακτικού Μέρους 

δεν απαιτεί τη χρήση εργαστηρίων, η εξέταση μπορεί να πραγματοποιείται σε αίθουσες διδασκαλίας. 
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5. Κατά τη διάρκεια της εξέτασης θα πρέπει να καταγράφονται οι ερωτήσεις/ασκήσεις προς κάθε 

εξεταζόμενο στο ειδικό έντυπο που θα χορηγείται στους εξεταστές από τον υπεύθυνο του 

Εξεταστικού Κέντρου Πρακτικού  Μέρους.  

 

6. Κάθε εξεταζόμενος του Πρακτικού Μέρους εξετάζεται από τρεις (3) Εξεταστές της εξεταζόμενης 

ειδικότητας, οι οποίοι καλύπτουν τα υπό εξέταση γνωστικά αντικείμενα κάθε ειδικότητας. Κάθε 

Εξεταστής αξιολογεί τον εξεταζόμενο χρησιμοποιώντας τους χαρακτηρισμούς «ΕΠΙΤΥΧΩΝ» ή 

«ΑΠΟΤΥΧΩΝ». Επιτυχών στο Πρακτικό Μέρος θεωρείται ο εξετασθείς που χαρακτηρίστηκε από δύο 

(2) τουλάχιστον εξεταστές ως «ΕΠΙΤΥΧΩΝ». 

 

7.  Όταν ολοκληρωθεί η εξέταση, οι Εξεταστές παραδίδουν τα αποτελέσματα στο Συντονιστή Εξέτασης 

Πρακτικού Μέρους του Εξεταστικού Κέντρου ή του Παραρτήματος, τα οποία μεταφέρονται από το 

Συντονιστή, ενώπιον των εξεταστών, στα Δελτία Πρακτικής Εξέτασης που περιλαμβάνουν τα ατομικά 

στοιχεία των εξεταζομένων. Κατόπιν κάθε ένας Εξεταστής αναγράφει το ονοματεπώνυμό του και 

υπογράφει στο αντίστοιχο πεδίο του Δελτίου Πρακτικής Εξέτασης. 

 

8. Επισημαίνεται η υποχρέωση καλής συμπεριφοράς των εξεταστών καθ’ όλη τη διάρκεια των 

εξετάσεων καθώς και η έγκαιρη προσέλευσή τους στο Εξεταστικό Κέντρο Πρακτικού μέρους 

(τουλάχιστον 30 λεπτά πριν την έναρξη των εξετάσεων). 

 

9. Η Βεβαίωση Συμμετοχής σας στις Εξετάσεις Πιστοποίησης Αρχικής Επαγγελματικής κατάρτισης 

αποφοίτων Ι.Ε.Κ. - Σ.Ε.Κ. 1ης περιόδου 2022, χορηγείται από τον Υπεύθυνο του Εξεταστικού Κέντρου 

Πρακτικού Μέρους, εφόσον ζητηθεί. 

 

 

 

 

 

 

 

                 

 

 

              Σας Ευχαριστούμε για τη συνεργασία ! 

     

    

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Παρακαλείστε κατά την προσέλευσή σας στο Εξεταστικό Κέντρο να συμπληρώνετε και να 

υπογράφετε το σχετικό Έντυπο / παρουσιολόγιο, ώστε να προχωρήσει ο Οργανισμός στις 

απαραίτητες ενέργειες για την αποζημίωσή σας. 

Τυχόν ελλείψεις ή λάθη συμπλήρωσης των παραπάνω εντύπων, συνεπάγονται καθυστερήσεις στην 

εκκαθάριση των στοιχείων και την έκδοση των σχετικών αποφάσεων.  

 


